	Контрольная  работа №8
           Вариант  I.

1. На  одной  полке  65 книг , а на второй  на 40 книг   меньше , а на  третьей  столько    книг ,сколько   на  первой  и  второй    вместе. Сколько  книг  на третьей     полке?

2. Выполни  вычисления :

72 – 54 =           69 – 4 =                  60 – 4 =
37 + 59 =           46 – 4 =                 96 – (34 + 21 )=
90 – 84 =           32 + 45 =               34 + ( 28 – 15 ) =

3. Сравни  и поставь   знаки  <,  >,  =  :
65 – 30   *   80 – ( 40 + 12 )
11 + 10 + 19  *  10 + 11 + 12

4. Начерти   такой  отрезок ,  чтобы  его  длина   была   больше  6 см , но  меньше  9 см.

5. Вставь  пропущенные  числа :

24 + ( * -  86) = 24           ( * - 6 ) + 6 = 90
*+ ( 8 – 8 ) = 9             30 + 44 -  * + 30 = 60
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        1. В  первой  книге  70 страниц , во второй    на 55  страниц   меньше ,  чем   в  первой  , а в третьей                     	столько, сколько  в первой  и во второй  книгах  вместе. Сколько  страниц в  третьей  книге ?
        
        2.	Выполни  вычисления :

               57 – 43 =             23 + 56 =                  98 – 63 =
               48 + 39 =             44 + 30 =                  89  – (29 + 31 )=
               90 – 8 =               59 – 36 =                  34 + ( 28 – 15 ) =

         3.	Сравни  и поставь   знаки  <,  >,  =  :
              60 – ( 30 + 7 )   *   58 – 40 
               20 + 16  + 12   *  16 + 20 + 13
         4.	Начерти   такой  отрезок ,  чтобы  его  длина   была    меньше  9 см,   но  больше  3 см.

         5.	Вставь  пропущенные  числа :

                     63	+ ( * - 72 ) =  63           ( * - 5 ) + 5 = 70
                     *+ ( 9 – 9  ) =  15                40  + 22 -  * + 40 = 80
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